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سرعت در ساخت 
طولانی‌ترین خط مترو

حفاری 10کیلومتر از مسیر تونلی خط6 مترو به پایان رسید

مهدی اسماعیل‌پورگزارش
روزنامه‌نگار

سه‌شنبه  سه‌شنبه  2222 اسفند  اسفند 14021402- شماره  - شماره  90529052
سومین قطار DC پلاس به ناوگان مترو تهران پیوست

مسعود درستی، مدیرعامل شرکت بهره‌برداری مترو تهران: سومین قطار ارتقا یافته در پروژه DCپلاس، پس از 
گذراندن مراحل تست به ناوگان مترو تهران پیوست و در حال خدمات‌رسانی به مسافران است. نخستین قطار 

DCپلاس که از خرداد فعالیت خود را آغاز کرده تاکنون ۲۰هزار کیلومتر پیمایش بدون مشکل داشته است.

کاشت ۳۰۰هزار لاله در باغ لاله‌ها
علی‌محمد مختاری، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و فضای سبز شهر تهران: در باغ لاله‌ها واقع در محله ونک 
۳۰۰هزار لاله کاشته‌ شده که در فروردین‌ماه این مکان دیدنی خواهد بود. همچنین در آستانه سال جدید در 

۷۰میدان اصلی شهر تهران گل‌های فصلی و زینتی کاشته می‌شود تا در فروردین تهران زیباتر شود.

پرسنل بیمارستان میلاد اهواز حقوق معوقه خود را نگرفته‌اند
پرسنل بیمارستان میلاد اهواز جدا از اینکه عیدی و حقوق 
اسفندماه را نگرفته‌اند معوقات حقوق ماه‌های گذشته را 
نگرفته‌اند و شب عید شرمنده خانواده خود هستند. واقعا با فشار 
کاری و خستگی مفرط پایان سال نمی‌دانیم چگونه ادامه دهیم.
سیدان از اهواز

حیاط مدارس ناشنوایان و نابینایان شهرری جدا نشوند
مدرسه ناشنوایان الهام و نابینایان حضرت عبدالعظیم شهر ری، 
حیاط مشترکی دارند که قسمت‌هایی از آن در چند مرحله 
توسط اداره آموزش و پرورش جدا شد. اکنون هم بناست باقی آن 
را جدا کنند. حیاط برای این دسته از کودکان که توانایی کافی 
ندارند یک مکان امن محسوب می‌شود. درخواست داریم تا این 

بخش باقیمانده را از بچه‌ها نگیرید. 
جمعی از والدین مدارس ناشنوایان و نابینایان شهرری

بانک‌ها از حساب‌های قرض‌الحسنه کارمزدتراکنش نگیرند
واقعا تعجب‌آور است که بانک‌ها بابت خدمات پیامکی و یا 
تراکنش‌های مالی از افرادی که دارای حساب قرض‌الحسنه 
هستند کارمزد دریافت می‌کنند درحالی‌که این افراد باید بابت 
امانت‌دادن و به‌اصطلاح خواباندن پولشان در بانک‌ها تشویق 

شوند و امتیازاتی هم برایشان درنظر گرفته شود. 
 حمیدرضا از تهران

ساخت واحد ماسه‌شویی روستای هل‌آباد اردبیل متوقف شود
روستای هل‌آباد بخش هیر در استان اردبیل یک مکان 
گردشگری، سیاحتی و استراحتگاه است. متأسفانه یک واحد 
صنعتی ماسه‌شویی مجوز تاسیس و بهره‌برداری در این روستا را 
گرفته است. آغاز به‌کار این واحد ضمن تخریب اراضی کشاورزی 
و مراتع این روستا معیشت اهالی را نیز به خطر خواهد انداخت. 
از سازمان‌های مسئول درخواست داریم جلو ساخت و راه‌اندازی 

آن را بگیرند. 
جمعی از اهالی روستای هل‌آباد استان اردبیل 

فعالیت مترو در ‌ماه مبارک رمضان شبانه‌روزی شود
در‌ ماه مبارک رمضان بسیاری از روزه‌داران با حضور در 
اجتماعات مذهبی شبانه، مشغول نیایش و روزه‌داری می‌شوند و 
طبیعتا برای تردد نیازمند استفاده از وسایل حمل‌ونقل هستند. 
از مسئولان مترو درخواست داریم تا با شبانه‌روزی کردن حرکت 
قطارها، علاوه بر تامین امنیت موجب سهولت تردد روزه‌داران 

شوند. 
کربلایی از تهران 

سواحل جزیره هرمز پاکسازی شود
جزیره زیبای هرمز یکی از مقاصد اصلی تفریحی گردشگران 
ایرانی و خارجی است. مسلما در ایام نوروز و آغاز تعطیلات سال 
نو مسافران بیشتری از این جزیره دیدن خواهند کرد. متأسفانه 
مدت‌هاست سواحل این جزیره زیبا به درستی نظافت و پاکسازی 
نمی‌شود. این درست که خود مسافران و گردشگران ملزم به 
رعایت موازین بهداشتی و شهروندی هستند اما مسئولان هم 
باید توجه و نظارت بیشتری بر پاکیزگی این سواحل داشته 

باشند. 
رازقندی از قشم

درخواست نظارت بر توزیع گوشت دولتی 
متأسفانه فروش گوشت‌های دولتی که در فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای انجام می‌شود از نظارت کافی برخوردار نیست. 
ساعت توزیع گوشت اغلب 8صبح است. در نتیجه بسیاری از 
افراد خصوصا آنهایی که شاغل هستند نمی‌توانند به‌موقع در 
فروشگاه حضور پیدا کنند. از طرفی میزان گوشت دریافتی 
تنها یک‌کیلوست که مسلما کفاف خانواده‌ها را نخواهد داد.

خواهشمندیم نوبت دومی را در ساعات عصر به توزیع گوشت 
اختصاص و میزان آن را هم حداقل به 2کیلو افزایش دهند. 

یک بازنشسته از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيامك وتاه خوانندگانپیامک

توسعه و تکمیل خطوط متروی تهران، این روزها سرعت و شتاب 
بیشتری گرفته است. علاوه بر آغاز پروژه ساخت خطوط جدید 10و 
8، تکمیل خطوط هفتگانه فعلی و بخش‌های توسعه‌ای و انشعابی نیز 

در جریان است. 
خط 6متروی تهران یکی از این خطوط است که علاوه بر تکمیل چند 

ایستگاه باقیمانده از بخش اصلی، حفاری مکانیزه توسعه جنوبی 
آن نیز به پایان رسیده است و با ادامه این روند انتظار می‌رود که 
با تامین به‌موقع منابع مالی، پرونده این خط در سال 1403 بسته 
و بخش توسعه جنوبی آن هم تا قبل از پایان 1404 تکمیل شود 
تا طولانی‌ترین و خاص‌ترین خط متروی تهران به طول تقریبی 
42کیلومتر از شمال‌غربی پایتخت تا ایستگاه سراسری راه‌آهن 

جمهوری اسلامی ایران در شهرری شکل بگیرد. 
امروز طی مراسمی از تکمیل حفاری مکانیزه و ایجاد بدنه تونل توسعه 

جنوبی خط 6رونمایی خواهد شد.

نخستین مرکز تبادل سفر چندوجهی مسافر
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران و مدیرعامل شرکت متروی تهران درخصوص آخرین وضعیت پروژه توسعه جنوبی خط 
6گفت: »خط ۶ متروی تهران با احتساب بخش توسعه جنوبی آن، در مجموع ۴۲کیلومتر طول و ۳۲ ایستگاه دارد که از شمال‌غرب تهران )منطقه 
کن و کوهسار( آغاز و تا جنوب‌شرق آن )دولت‌آباد و شهرری( ادامه دارد. اهمیت تکمیل و بهره‌برداری از پروژه توسعه جنوبی خط ۶ وقتی بیشتر 
مشخص می‌شود که بدانیم حدود ۱۰کیلومتر مسیر و ۵ایستگاه از کل طول مسیر و ایستگاه‌های این خط، مربوط به همین بخش انتهایی است که از 
دولت‌آباد تا شهرری امتداد دارد.« مدیرعامل شرکت متروی تهران و حومه در ادامه افزود: »حفاری مکانیزه و ساخت تونل پروژه توسعه جنوبی خط 
۶متروی تهران، در 2مقطع انجام شد؛ مقطع نخست حفاری به طول۶۲۰۰متر از محدوده دولت‌آباد تا حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( و بخش 
دوم به طول تقریبی ۳۳۰۰متر از حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( تا شهرری. مقطع اول دارای ۴ ایستگاه بوده و برای قسمت پایانی که به خط 
یک مترو و همچنین خط سراسری راه‌آهن جمهوری اسلامی ختم می‌شود، یک ایستگاه تبادلی درنظر گرفته شده که نخستین مرکز تبادل سفر 

چندوجهی مسافر را شکل خواهد داد.«

از دولت‌آباد تا راه‌آهن سراسری 
بخش توسعه جنوبی خط 6متروی تهران از ایستگاه دولت‌آباد آغاز شده و با عبور از منطقه دولت‌آباد، میدان صفائیه، مجاورت چشمه‌علی و برج طغرل 
به ابن‌بابویه می‌رسد. در ادامه با عبور از خیابان فداییان اسلام وارد میدان حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( شده و با عبور از مجاور حرم، در انتهای مسیر 

به ایستگاه شهرری می‌رسد که ایستگاه مشترک با خط یک مترو و همچنین راه‌آهن سراسری کشور است.

سال 1404؛ تکمیل بخش توسعه جنوبی خط 6
مجری خط 6متروی تهران درخصوص افتتاح فاز دوم ایستگاه‌های پروژه توسعه جنوبی این خط گفت: »فاز بعدی پروژه 
به طول تقریبی 4 و نیم کیلومتر از میدان حرم مطهر تا ایستگاه انتهایی که با خط یک مترو و خط سراسری راه‌آهن تلاقی 
دارد، تعریف شده است. بعد از افتتاح فاز نخست با 2ایستگاه عبوری، تکمیل فاز دوم نیز به شرط تامین به‌موقع منابع مالی، 

یک سال زمان می‌برد و ان‌شاءالله در سال 1404شاهد تکمیل کل پروژه توسعه جنوبی خط 6متروی تهران خواهیم بود.«

تکمیل بدنه اصلی خط 6 در نیمه نخست سال آینده 
عباس فتحعلی‌پور، مجری خط 6 متروی تهران درخصوص 
آخرین وضعیت این خط و 7 ایستگاه باقیمانده خط 6می‌گوید: 
»بخش اصلی خط 6متروی تهران 32کیلومتر طول و 27ایستگاه 
دارد. تاکنون 20ایستگاه این خط به بهره‌برداری رسیده است 
و 3ایستگاه نیز تا پایان امسال افتتاح خواهد شد. از 4ایستگاه 
باقیمانده 2ایستگاه تقاطعی میدان خراسان و شهدای هفدهم 
شهریور درحال اجراست. ایستگاه‌های نجات‌اللهی و سرباز، دیگر 
ایستگاه‌های باقیمانده از بخش اصلی خط 6 هستند که طبق 
برنامه‌ریزی صورت‌گرفته اگر منابع مالی به‌موقع تامین شود، 
پیش‌بینی ما این است که اواخر نیمه اول سال 1403تکمیل شده 

و به بهره‌برداری برسند.« 

تعریف پروژه در 2فاز
پروژه توسعه جنوبی خط 6متروی تهران در 2فاز تعریف و اجرا شد؛ 
فاز نخست از ایستگاه دولت‌آباد آغاز و تا حرم حضرت عبدالعظیم 
حسنی)ع( ادامه یافت. فاز دوم هم از حرم مطهر تا خط سراسری راه‌آهن 
جمهوری اسلامی ایران در شهرری تعریف شد. فتحعلی‌پور، مجری خط 
6درخصوص تکمیل بخش جنوبی این خط می‌گوید: »با تکمیل عملیات 
حفاری مکانیزه و ساخت بدنه بخش توسعه جنوبی به طول 10کیلومتر، 
دستگاه تی‌بی‌ام)TBM( مونتاژ و از پروژه خارج می‌شود تا در خطوط 
جدید شبکه متروی تهران مورد استفاده قرار گیرد.« مجری خط 6متروی 
تهران افزود: »در ادامه کار، فاز نخست ایستگاه‌های بخش توسعه جنوبی 
خط 6از دولت‌آباد تا میدان حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( با 2ایستگاه 
عبوری در سال 1403 افتتاح خواهد شد؛ ایستگاه‌های صفائیه و ابن‌بابویه 

ایستگاه‌های عبوری هستند.« 

10کیلومتر مسیر و 5 ایستگاه در بخش توسعه جنوبی 
خط 6متروی تهران با احتساب بخش توسعه جنوبی آن به حدود 
42کیلومتر مسیر و 32ایستگاه می‌رسد. شرکت متروی تهران در 
کنار تکمیل بخش اصلی خط 6متروی تهران و افتتاح ایستگاه‌های 
باقیمانده، کارهای مربوط به توسعه جنوبی این خط را هم پیش 
می‌برد که 10کیلومتر مسیر تونلی و 5ایستگاه را شامل می‌شود. 
اکنون عملیات حفاری مکانیزه و ساخت بدنه تونل توسعه جنوبی به 
پایان رسیده و امروز طی مراسمی از آن رونمایی خواهد شد. پروژه 
توسعه جنوبی متروی تهران از سال 1395آغاز شد و با پشت‌سر 
گذاشتن حجم بزرگی از عملیات عمرانی از قبیل خاکبرداری، 
بتن‌ریزی و آرماتوربندی، اکنون به مرحله خاتمه عملیات حفاری و 

اتمام ساخت بدنه تونل رسیده است.

تکمیل فاز نخست؛ اواخر سال 1403
فتحعلی‌پور، درخصوص زمان تکمیل و بهره‌برداری از نخستین 
ایستگاه‌های بخش توسعه جنوبی می‌گوید: »اجرای فاز نخست 
بهره‌برداری از ایستگاه‌های بخش توسعه جنوبی به نرخ امروز 
حدودا 3هزار میلیارد تومان اعتبار مالی نیاز دارد که درصورت 
تامین و تزریق به‌موقع منابع مالی، طبق جدول زمانبندی، 
حدود یک سال دیگر یعنی اواخر سال 1403شاهد افتتاح 
2ایستگاه خواهیم بود و طی آن حدود 5کیلومتر ریل‌گذاری 
تکمیل خواهد شد.« با تکمیل فاز نخست ایستگاه‌های بخش 
توسعه جنوبی خط 6متروی تهران در اواخر سال 1403، 
دسترسی به مترو برای جمعیت بیش از400هزار نفری شهرری 
که از مدت‌ها قبل در انتظار تحقق و اجرای این پروژه هستند، 

راحت‌تر و آسان‌تر خواهد شد.

دیدهشوید در مترومترو با 
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
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 مشخصات کلی
 خط 6متروی تهران
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کیلومتر 

مسیر )با احتساب 
بخش توسعه جنوبی(

10
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طول بخش توسعه 
جنوبی
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ایستگاه

 )با احتساب
توسعه جنوبی( 

7
ایستگاه
 تقاطعی 

با سایر خطوط

9
منطقه

عبور از مناطق 
شهرداری
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کیلومتر 

طول بخش اصلی 
خط 6

27
عدد 

تعداد ایستگاه‌های 
بخش اصلی

5
عدد 

تعداد ایستگاه‌های 
توسعه جنوبی

2
پارکینگ 

شبانه‌روزی در شمال 
و جنوب خط

1
عدد 

 پایانه و پارکینگ 
در دولت‌آباد

آخرین وضعیت بهره‌برداری خط 6
20   ایستگاه‌ بهره‌برداری شده است. 

32   کیلومتر مسیر بهره‌برداری شده است. 
میدان ولی‌عصر)عج( خط 3/ ایستگاه میدان شهدا، خط 4/ ایستگاه دانشگاه تربیت‌مدرس، خط 57   ایستگاه تقاطعی)ایستگاه شهدای هفتم تیر، خط یک/ ایستگاه میدان امام حسین)ع(، خط 2/ ایستگاه 

3   ایستگاه تا پایان سال‌جاری افتتاح می‌شود.
توسعه جنوبی خط 6

سال

1395
آغاز پروژه

10
کیلومتر
طول 

5
عدد

ایستگاه 

اجرا در 
2
فاز

تکمیل 100درصدی حفاری مکانیزه تونل و ساخت بدنه

 3هزار میلیارد تومان بودجه مورد نیاز فاز اول)به نرخ روز( 

400هزار نفر جمعیت شهرری

فاز نخست از ایستگاه دولت‌آباد تا ایستگاه میدان 
حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( به طول حدود 5کیلومتر

 فاز دوم از ایستگاه حرم حضرت عبدالعظیم حسنی)ع(تا ایستگاه 
تبادلی با راه‌آهن سراسری کشور به طول حدود 4.5کیلومتر

سال 1404
زمان بهره‌برداری از فاز دوم بخش توسعه جنوبی

 اواخر سال 1403
زمان بهره‌برداری از فاز نخست )با 2ایستگاه عبوری(


